

Победители конкурса Правительства Санкт-Петербурга



2 декабря в Политехническом университете чествовали победителей конкурса на соискание премий Правительства Санкт-Петербурга в области научно-педагогической деятельности. В этом году наградили 70 аспирантов, докторантов и молодых докторов наук Санкт-Петербурга, из них — 22 политехника, в том числе кандидат экономических наук, доцент ВШ ЮиСТЭ Александра Кобичева.

Церемонию награждения открыла первый заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе Ирина Ганус.



К лауреатам обратился ректор СПбПУ, председатель Совета конкурса по присуждению премий Правительства Санкт-Петербурга в области научно-педагогической деятельности Андрей Рудской: "Искренне рад поздравить лучших в научно-педагогической работе. Благодарю вас за преданность делу и неутомимую энергию в обучении специалистов самого высокого уровня".

В церемонии награждения участвовали члены Совета конкурса, представители исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга и вузов города.

После церемонии награждения молодых учёных напутствовал многократный лауреат премии Правительства Санкт-Петербурга в области научно-педагогической деятельности Григорий Фокин, профессор кафедры беспроводных технологий и систем СПбГУТ.